



JAARVERSLAG 2022 VAN DE STICHTING STEUNFONDS DOOPSGEZINDE VERMANING


Het bestuur heeft in het jaar 2022 tweemaal voltallig vergaderd.
Bij beide vergaderingen was Tjalling Beets aanwezig, in zijn hoedanigheid van doopsgezinde afgevaardigde in het bestuur van de Stichting Wormerveerse Vermaning (SWV), gelet op de belangrijke rol, die de SWV speelt bij de exploitatie van de Vermaning. Van deze vergaderingen zijn notulen opgemaakt. 
Daarnaast heeft het bestuur nog een zogenaamde “brainstorm-bijeenkomst” gehouden, waarbij de belangrijkste gespreksonderwerpen waren: de toekomstige verjongde samenstelling van het bestuur; in hoeverre is de doopsgezinde signatuur nog leidend gelet op de activiteiten in de Vermaning, waarbij meer aandacht is voor zingeving in de ruimste zin van het woord; handhaven wij het zijn van doopsgezind bij de bestuurssamenstelling; en hoe ver reikt het huidige vermogen van de stichting.


De financiële ondersteuning van de SWV ten behoeve van de instandhouding van de Vermaning en de daarin plaatshebbende zingevende activiteiten, het gedurende een periode van zeven jaar contractueel leveren van een financiële bijdrage aan de ADS voor de predikant(e) van de samenwerkende Zaanse Doopsgezinde gemeenten en het verlenen van een financiële bijdrage aan de organist van de Vermaning, waren in het kalenderjaar de belangrijkste zaken, die de aandacht vroegen van het bestuur.
Door de aanwezigheid van Tjalling Beets (bestuurslid van de SWV) bij de bestuursvergaderingen werd het bestuur periodiek uit de eerste hand geïnformeerd over de gang van zaken bij de SWV.
Aan de SWV werden een drietal donaties gedaan voor onder meer aanpassing van de foyer van de Vermaning, een door de SWV in de Vermaning georganiseerde filosofische cursus van zes cursusdagen en een éénmalige bijdrage voor een bijeenkomst over de klimaatverandering.
Aangezien de positie van predikant van de samenwerkende Zaanse Doopsgezinde gemeenten gedurende langere tijd vacant was bedroeg de financiële bijdrage van onze stichting aanzienlijk minder dan in voorgaande jaren (2023 ruim € 1.700,00  t.o.v. 2021 ruim € 6.500,00).
De geringe aanpassing van de statuten van de stichting in verband met de WBTR (Wet Bestuur Toezicht Rechtspersonen), die uiterlijk 1 juli 2026 zijn beslag moet krijgen, heeft de aandacht van het bestuur.
Tenslotte is, in het kader van een zorgvuldige compliance, de secretaris naast de penningmeester mede bevoegd geworden op de door de stichting bij de ING gehouden rekeningen.


Financieel
Het negatieve exploitatieresultaat bedroeg in het jaar 2022 € 8.547,88 (2021: 
€ 9.459,72).





Dit negatieve resultaat is gebracht ten laste van de door de stichting gehouden Reservefondsen, met uitzondering van het Reserve Orgelfonds SMSF (en wel naar verhouding van de omvang van deze fondsen per 1 januari 2022). 

Verder werd op de door de stichting gehouden beleggingen bij Capital Support een boekverlies geleden van € 17.775,00, welk boekverlies is gebracht ten laste van de Algemene Beleggingsreserve, die hiermee is teruggebracht tot een bedrag van 
 € 1.974,00. Het boekverlies op de beleggingen is de oorzaak van de niet onaanzienlijke teruggang van het vermogen van de stichting in het jaar 2022.

Aan de bestuursleden worden geen bestuursvergoedingen betaald en geen onkostenvergoedingen. Op verzoek van de SWV betaalt de stichting voortaan 
€ 75,00 voor het gebruik van de kerkenraadskamer voor haar vergaderingen.
 
Per 31 december 2022 bedraagt het vermogen van de stichting € 178.333,33 (2021: 
[bookmark: _GoBack]€ 203.661,21), welk vermogen behoudens een algemene beleggingsreserve krachtens diverse reservefondsen in zijn geheel is bestemd voor het onderhoud en instandhouding van de Vermaning en het zich daarin bevindende orgel, voor het organiseren van zingevende activiteiten in de Vermaning en voor het betalen van een contractuele bijdrage aan de predikant(e) van de samenwerkende Zaanse Doopsgezinde gemeenten.

Het bestuur van de stichting is per 31 december 2022 samengesteld als volgt:

Voorzitter: Nico Vens 
Secretaris: Kees Bank
Penningmeester: Erik Postmus.

Bergen, februari  2023,
                                      

Erik Postmus


(Vastgesteld in de op 22 februari 2023 gehouden vergadering van het bestuur van de Stichting Steunfonds Doopsgezinde Vermaning Wormerveer)

