



JAARVERSLAG 2023 VAN DE STICHTING STEUNFONDS DOOPSGEZINDE VERMANING


Het bestuur heeft in het jaar 2023 tweemaal voltallig vergaderd.
Bij beide vergaderingen was Tjalling Beets aanwezig, in zijn hoedanigheid van doopsgezinde afgevaardigde in het bestuur van de Stichting Wormerveerse Vermaning (SWV), gelet op de belangrijke rol, die de SWV speelt bij de exploitatie van de Vermaning. Van deze vergaderingen zijn notulen opgemaakt. 

Door de aanwezigheid van Tjalling Beets wordt het bestuur geïnformeerd over de gang van zaken bij de SWV. In 2023 is een aanvang gemaakt met een ingrijpende renovatie van de Vermaning. De hieraan verbonden kosten zijn begroot op circa 
€ 300.000,00. Overeenkomstig een in de loop van 2022 door het bestuur gedane toezegging is medio 2023 voor deze restauratie ten laste van het Reservefonds Vermaning een bedrag van € 30.000,00 overgemaakt.

In december 2023 is door de (inmiddels opgeheven) Doopsgezinde Gemeente Wormer-Jisp een bedrag van € 22.000,00 overgemaakt naar het Steunfonds. Dit bedrag is het liquidatiesaldo van deze gemeente en is (overeenkomstig het besluit tot opheffing van deze gemeente) bestemd voor de (gedeeltelijke) betaling van de maandelijkse traktementen van de Zaanse predikanten tot 1 oktober 2026. Het bestuur houdt voor het bedrag van € 22.000,00 een Reservefonds aan ten laste waarvan de maandelijkse betalingen zullen worden geboekt. Voorafgaande aan de ontvangst van voormeld bedrag is in een overeenkomst vastgelegd onder welke voorwaarden het Steunfonds dit bedrag zal beheren. 

Financieel
Het negatieve exploitatieresultaat bedroeg in het jaar 2023 € 20.766,30, exclusief het voormelde Reservefonds DG Wormer-Jisp ten bedrage van € 22.000,00. 

Het totale negatieve resultaat ten bedrage van € 42.766,30 (dat zijn grondslag vindt in de door het Steunfonds overeenkomstig haar doelstelling beschikbaar gestelde gelden) is geheel gebracht ten laste van het Reservefonds Vermaning.

Op de door het Steunfonds bij Capital Support gehouden beleggingen werd een boekwinst behaald van € 13.972,79 (11 % rendement) tegenover een boekverlies van € 17.775,00 in 2022. Deze boekwinst is toegevoegd aan de Algemene Beleggingsreserve.

Aan de bestuursleden worden geen bestuursvergoedingen betaald en geen onkostenvergoedingen. 

Per 31 december 2023 bedraagt het vermogen van de stichting € 170.544,82 (2022: 
€ 178.333,33), welk vermogen behoudens een algemene beleggingsreserve krachtens diverse reservefondsen in zijn geheel is bestemd voor het onderhoud en instandhouding van de Vermaning en het zich daarin bevindende orgel, voor het organiseren van zingevende activiteiten in de Vermaning en voor het betalen van een contractuele bijdrage aan de predikant(e) van de samenwerkende Zaanse Doopsgezinde gemeenten.

Het bestuur van de stichting is per 31 december 2023 samengesteld als volgt:

Voorzitter: Nico Vens 
Secretaris: Kees Bank
Penningmeester: Erik Postmus.

Bergen, maart 2024,
                                      

Erik Postmus


(Vastgesteld in de op 15 maart 2024 gehouden vergadering van het bestuur van de Stichting Steunfonds Doopsgezinde Vermaning Wormerveer)

